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جانشین دیروز، فرمانده امروز

بلاتکلیفی‌ برجامی؛ تحریم‌های پهپادی

 سردار سرتیپ احمدرضا رادان به‌دنبال دوری 8ساله از ستاد نیروی انتظامی و مشغولیت در مرکز مطالعات ناجا
به ‌عنوان  فرماندهی کل انتظامی کشور منصوب شد

 آمریکا در روزهای اخیر ۷فرد ایرانی را در ارتباط با »عرضه پهپاد به روسیه« در فهرست تحریم‌ها قرار داد

نقل‌قول‌خبر

دفاعی

غریب‌آبادی:

ادعای آزار زنان در زندان سند ندارد
معاون امور بین‌الملل و دبیر سـ�تاد حقوق بشر دستگاه قضا 
درباره ادعاهای رسانه‌ای درخصوص شرایط زندانیان و آزار 
و اذیت آنها به برنا گفت: از دادستان کل کشور تقاضا کردیم 
افرادی، ادعای آزار و اذیت زنان در بازداشتگاه‌ها را در مرحله 
قبل از بازداشت، در بازجویی‌ها و یا حتی در زندان بررسی و 
رسیدگی کنند و مدعیان را هم ملزم کنند تا مستندات خود 
را ارائه دهند. هیچ فردی نباید اتهامی را به هیچ شخصی 
چه حقیقی و چه حقوقی بدون ادله و مستندات وارد کند. 
مستندات خود را بیاورند، نظام قضایی بی‌طرفانه بررسی 
می‌کند، اگر صحت داشت و مشخص شد، با اشد مجازات با 
آنها برخورد خواهد شد و اگر این ادعاها رد شد، با کسانی که 
این ادعاها را مطرح می‌کنند باید با اشد مجازات برخورد شود.

کاظم غریب‌آبادی تأکید کرد: این کار را باید حتما دستگاه 
قضایی ما انجام دهد. هفته قبل برخی رسانه‌های ضد‌ایرانی 
اینگونه تعبیر کردند کسانی که بحث آزار و اذیت جنسی 
را مطرح می‌کنند، مورد تهدید قرار گرفتند. ما تهدید 
نمی‌کنیم، می‌گوییم اگر ادعایی دارید مستندات خود 
را بیاورید و ما ملزم به رسیدگی هستیم؛ اما نمی‌توانید 
بدون‌دلیل ادعاهایی را بیان و افکار عمومی داخل و خارج را 
علیه جمهوری اسلامی تحریک کنید. اگر ما ادعای مستند 
را رسیدگی نکنیم، مخالف حقوق بشر است، همانگونه که 
طرح چنین ادعاهای بدون پشتوانه نیز مخالف حقوق بشر 
است. آنها بدون پشتوانه حجم وسیعی از نیروهای مجری 
قانون و کارمندان بازداشتگاه و زندان‌ها را متهم به اعمال 
خلاف قانون و شرع می‌کنند و باید بتوانند ادعاهای خود را 
ثابت کنند. ما در رسیدگی جدیت داریم و اگر چنین اتفاقاتی 
روی داده باشد، هیچ مسامحه‌ای در برخورد جدی صورت 

نخواهد گرفت.
او تصریح کرد: حق شکایت در هر دو وجه هم برای خانواده‌ها 
و هم برای متهمین و محکومین وجود دارد. اگر خانواده‌ها 
نیز چنین مستنداتی دارند که چنین اعمالی رخ داده، باید 
به مراجع صالحه مراجعه و شکایت کنند. در این ادعاهایی که 
مطرح می‌شود، حرمت متهمین و محکومین و خانواده‌هایشان 
و مامورین مجری قانون شکسته می‌شود. الزام به ارائه 
مستندات ضروری است. اگر این نباشد، هر کسی به بهانه 
آزادی بیان و اطلاعات، هر اتهامی را علیه اشخاص حقوقی 
و حقیقی وارد می‌کند. این آزادی بیان حد و مرزی دارد. 

البته مطمئن باشند که اگر 
به ما گزارش دقیق بشود، 
ما اینها را به‌صورت بسیار 
دقیق بررسی می‌کنیم و 

مورد رسیدگی 
قرار می‌دهیم.

گزارش 2

ایراد شورای نگهبان
 به لایحه شانگهای

سخنگوی شورای ‌نگهبان در نشست ‌خبری دیروز 
خود، ضمن تشریح آخرین اقدام‌های این شورا، 
از بازگشت لایحه »الحاق دولت ایران به سازمان 
همکاری شانگهای« و طرح »بانک ‌مرکزی« به 

مجلس خبر داد.
به ‌گزارش همشهری، هادی طحان‌نظیف درحالی 
از بازگشت لایحه الحاق دولت ایران به سازمان 
همکاری شانگهای به مجلس به ‌دلیل برخی ابهام‌ها 
خبر می‌دهد که معتقد است: بیشتر اشکال‌های 
وارد شده به این لایحه شکلی است و پس‌از طی 
کردن روند اصلاح، به شورای ‌نگهبان باز خواهد 
گشت. دولت ایران که تا پیش ‌از این، به‌عنوان 
»عضو ناظر« در سازمان همکاری شانگهای حضور 
داشت، در جریان برگزاری بیست‌ویکمین اجلاس 
سران این سازمان که اواخر شهریورماه سال‌جاری 
در دوشنبه، پایتخت تاجیکستان، برگزار شد به 
عضویت کامل این سازمان درآمد و فرایند تحقق 

این مهم از آن مقطع کلید خورد.
سخنگوی شورای ‌نگهبان درباره طرح بانک 
مرکزی که شامل ۶۷ ماده است نیز تاکید کرد که 
بررسی این مصوبه جلسه‌های زیادی از این شورا را 
به ‌خود اختصاص داده و عمده ابهام‌های آن، مربوط 
به اختیارات موسعی بود که در این طرح به ارکان 
بانک مرکزی داده شده‌است؛ اختیاراتی که از سوی 
اعضای شورای ‌نگهبان مغایر با اصول قانون اساسی 

تشخیص داده شده‌است.

مجلس

محرومیت‌زدایی سپاه از چهره روستاها
حسین سلامی، فرمانده کل سپاه

غبار محرومیت را از چهره روستاها 
می‌زداییم. رسالت اصلی ما ساختن 
ایران قوی، مستحکم، پیشرفته و آباد 
است تا مردم در آسایش و رفاه زندگی 
کنند. گسترش فقر در جامعه خواسته 
و هدف اصلی دشمنان است، اما با 
رسالت پاسداری از انقلاب، به جنگ 

فقر و محرومیت رفته‌ایم. / ایرنا

نقش نهادهای پژوهشی در تهیه 
برنامه هفتم

مرکز  رئیس  نگاهداری،  بابک 
‌پژوهش‌های مجلس: نقش نهادهای 
پژوهشی در تهیه برنامه هفتم توسعه 
مشورتی است و اینکه برنامه هفتم 
توسعه برنامه دولت نیست، بلکه 
برنامه تدوین شده در مرکز پژوهش‌های 
مجلس است، خلاف واقع و اظهارنظر 

غیرکارشناسی است. / خانه‌ملت

اتهام‌های بی‌اساس صهیونیست‌ها 
ایران در  امیرسعید ایروانی، سفیر 
سازمان‌ملل : هدف اتهام‌های بی‌اساس 
نماینده رژیم صهیونیستی در شورای 
امنیت علیه ایران، منحرف کردن توجه 
جامعه بین‌المللی از  نقض جدی قوانین 
بین‌المللی علیه مردم فلسطین است. 
مایه تأسف است اقدام‌های ضدبشری 
رژیم‌صهیونیستی ازسوی جامعه‌جهانی 

عواقبی به‌دنبال ندارد. / ایسنا

   سردار احمدرضا رادان، متولد 1342کوهپایه 

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

اصفهان دارای کارشناسی ارشد مدیریت بحران 
است. سردار رادان فعالیت نظامی را از سال1359 
به‌صورت نیروی داوطلب در بسیج آغاز کرد؛ سپس به سپاه پاسداران انقلاب اسلامی منتقل شد و 
در طول جنگ ایران و عراق از اعضای این نهاد بود. او پس از جنگ به فرمانده انتظامی منتقل شد و 
از 1376تا1379 فرمانده انتظامی کردستان و از 1379تا1382 فرمانده انتظامی سیستان و 
بلوچستان را به‌عهده داشت. سردار رادان از 1382تا1383 فرمانده انتظامی خراسان و از 

سال1383تا1385 نیز فرمانده انتظامی خراسان‌رضوی بود.
اسماعیل احمدی‌مقدم، فرمانده سابق نیروی انتظامی، رادان را پس از بازنشستگی مرتضی طلایی 
در سال1385به‌عنوان رئیس پلیس تهران انتخاب کرد. رادان تا سال1387 نیز در این جایگاه 
فعالیت کرد؛ در مهر ماه1389 وزارت خزانه‌داری ایالات متحده آمریکا وی را نیز در لیست مسئولان 

تحریم‌‌شده قرار داد.
او در فاصله سال‌های1387تا1393 جانشین فرمانده‌کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران شد. سردار 
رادان 5خرداد1393تا1401 به سمت ریاست مرکز مطالعات راهبردی ناجا منصوب شد و در این مرکز 
اقدام به چاپ کتاب‌های راهبردی برای فعالیت‌های پلیس کرد. او سال1400کتاب »درآمدی بر ارکان 

مکتب امنیتی نظام جمهوری اسلامی، با تأکید بر اندیشه و آرای حضرت خامنه‌ای« را منتشر کرد.

17 دی‌ماه 1359-13671379-13821383-13851385-13871401 1387-13931393-1401

حضور در جبهه‌های
 جنگ ایران و عراق 

فرمانده انتظامی 
سیستان و بلوچستان

 فرمانده انتظامی 
خراسان‌رضوی

رئیس پلیس
 تهران بزرگ

جانشین فرمانده‌کل 
انتظامی جمهوری 

اسلامی ایران

ریاست مرکز مطالعات 
راهبردی ناجا

فرمانده انتظامی
 کل کشور

با حکم فرمانده معظم کل‌قوا انجام شد

انتصاب رادان به فرماندهی‌کل انتظامی ایران
حضرت آیت‌الله‌خامنه‌ای در حکمی سردار سرتیپ احمدرضا رادان را به فرماندهی کل انتظامی 
جمهوری اسلامی ایران منصوب کردند. به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام‌معظم‌رهبری، 
متن حکم فرمانده کل‌قوا به این شرح است: بسم‌الله الرحمن الرحیم؛ سردار سرتیپ احمدرضا 
رادان؛ با پایان یافتن دوران مأموریت سردار اشتری و با ابراز قدردانی و رضایت‌مندی از خدمات 
ایشان، شما را به فرماندهی کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران منصوب می‌کنم. توصیه اکید 
این‌جانب، جلب رضایت خداوند متعال و در امتداد آن، جلب رضایت مردم عزیز در حراست از 
امنیت و تأمین آسایش عمومی است. ارتقای توانایی‌های سازمان و صیانت از‌شأن کارکنان و 
پرورش پلیس تخصصی برای بخش‌های گوناگون امنیت توصیه مهم دیگر است. از دستگاه‌های 
گوناگون کشوری انتظار می‌رود با سازمان انتظامی کشور، همکاری لازم را مبذول دارند. توفیق 

همگان را از خداوند متعال مسألت می‌کنم.
سیدعلی خامنه‌ای
۱۷دی ۱۴۰۱

بلاتکلیفی آمریکا و تروئیکای اروپایی 

برجام
)فرانسه، آلمان و انگلیس( در قبال 
مذاکرات برجامی در شرایطی ادامه 
دارد که آنها همچنان درحال فضاسازی پیرامون 
قابلیت‌های پهپادی جمهوری‌اسلامی و همکاری‌های 

دفاعی – نظامی تهران و مسکو هستند.
به‌ گزارش همشهری، بر همین اساس هم بود که وزارت 
خزانه‌داری آمریکا در آخرین اقدام تحریمی خود علیه 
ایران، در روزهای اخیر با صدور بیانیه‌ای، ضمن تکرار 
ادعاهای اثبات ‌نشده اعلام کرد اسامی چند نفر ایرانی 
را در ارتباط با »عرضه پهپاد به روسیه« در فهرست 
تحریم‌ها قرار داده ‌است؛ اقدامی که بیش ‌از هر چیز 
نشانگر رویکردهای متناقض و سردرگمی دولت‌های 
غربی و به‌ویژه آمریکا در قبال جمهوری ‌اسلامی است.

زمزمه مذاکره پس‌از ناامیدی از آشوب‌ها
دولت‌های غربی در هفته‌های اخیر و پس از ناامیدی 

از ادامه آشوب‌ها در ایران، از یک‌سو پیام‌هایی با 
محتوای تمایل برای ادامه گفت‌وگوها تا دستیابی 
به نتیجه روشن ارسال می‌کنند و از سوی دیگر در 
رسانه‌ها از »پلن بی« دم می‌زنند. در شرایطی که به 
اذعان مقام‌های ایرانی، طرف آمریکایی در هفته‌های 
اخیر در پیام‌های خود برای ادامه مذاکرات برجامی 
ابراز تمایل کرده ‌است، اما با وجود این، فرافکنی 
مقام‌های کاخ‌سفید در مواجهه با جمهوری ‌اسلامی 
همچنان ادامه دارد و واشنگتن می‌کوشد بیش ‌از 
گذشته تهدید عدم‌تمرکز بر گفت‌وگوهای برجامی 

را در سطح رسانه‌ها برجسته‌سازی کند.

موج جدید فرافکنی‌ها
برهمین اساس هم بود که سخنگوی وزارت امور 
خارجه آمریکا در روزهای اخیر تلاش کرد اینگونه 
القا کند که کشورش دیگر بر احیای برجام متمرکز 
نیست؛ رویکردی که با پیش‌کشیدن اهرم ناکارآمد 

»پلن بی«، افزایش فشارها بر جمهوری ‌اسلامی را 
در دستورکار قرار داده ‌است. در این میان »استفاده 
روسیه از پهپادهای ایرانی در جنگ اوکراین« 
همچنان به ‌عنوان محور جوسازی‌ها علیه تهران، 
از سوی دولت‌های غربی بوده است؛ فضاسازی‌هایی 
که جمهوری ‌اسامی بارها درباره آن توضیحات 
شفافی ارائه کرده و خواستار ارائه اسناد معتبر و 
دقیق با هدف بررسی موضوع از سوی ایران شده، 
اما پاسخ متقنی از سوی طرف‌های مدعی و به‌ویژه 

اوکراین دریافت نکرده ‌است.

نگرانی‌های کاخ سفید
با وجود این اما طرف آمریکایی به فضاسازی در 
این زمینه ادامه می‌دهد و سخنگوی کاخ ‌سفید 
در نشست‌ خبری اخیر خود، بار دیگر بر نگرانی 
واشنگتن از روابط دفاعی رو به تعمیق ایران و روسیه 
تأکید کرد. کارن ژان پی‌یر همچنین اعلام کرده 

‌است که آمریکا به‌دنبال راه‌هایی است تا بتواند با 
اعمال تحریم، رایزنی با شرکت‌های خصوصی و 
کنترل‌های صادراتی، جلوی ساخت پهپاد از سوی 

ایران را بگیرد.

بهانه‌های ناشیانه
در مقابل اما نماینده روسیه در سازمان‌های 
بین‌المللی وین به ادعاهای کشورهای غربی درباره 
حضور پهپادهای ایرانی در جنگ اوکراین واکنش 
نشان داد و آن را »بهانه‌ای ناشیانه« از سوی این 
کشورها برای توقف مذاکرات رفع تحریم‌های 
وین ارزیابی کرد. میخائیل اولیانوف در توییتی 
در این زمینه نوشت: »ادعاها درباره عرضه پهپاد 
-از سوی ایران به روسیه- بهانه‌ای ناشیانه برای 
توقف مذاکرات وین درخصوص برجام است. به ‌نظر 
می‌رسد آمریکا و 3 کشور اروپایی برای حرکت به 

سمت پلن‌بی وسوسه می‌شوند.«

تیر »رزمایش ذوالفقار۱۴۰۱« 
 به هدف خورد

فرمانده نیروی زمینی ارتش دیروز در گفت‌وگو با رسانه‌ها 
تأکید کرد که رزمایش ذوالفقار۱۴۰۱ با استفاده از تجهیزات 
بومی به اهداف خود رسید؛ رزمایشی که طی روزهای 9 تا 
12دی‌ماه با حضور نیروهای چهارگانه ارتش در محدوده‌ای 
به‌وسعت 3میلیون کیلومترمربع در مناطق جنوب‌شرق، 
سواحل مکران، حدفاصل شرق تنگه‌هرمز تا نزدیکی بندر 
گواتر و دریای عمان تا مدار 10درجه در شمال اقیانوس هند 
برگزار شد.امیرسرتیپ کیومرث حیدری با اشاره به اینکه 
یگان پهپادی نزاجا در مطلوب‌ترین شرایط اجرایی عملیات‌ 
قرار دارد، تأکید کرد که رزمایش ذوالفقار۱۴۰۱ ارتش با 
استفاده از تجهیزات بومی و توانمندی‌های نیروی انسانی 

مجرب، به اهدافی که ترسیم شده بود، دست یافته‌است.
وی عنوان‌کرد دراین رزمایش که با حضور یگان‌های زرهی، 
توپخانه، پیاده مکانیزه، پهپاد، جنگال و هوانیروز برگزار شد، 
نیروی زمینی با اجرای تاکتیک‌ها و تکنیک‌های نوین به‌ویژه 
در حوزه پهپاد و هوانیروز، توانمندی‌ها و ظرفیت‌های خود را 

به منصه ظهور رساند.
فرمانده نیروی زمینی ارتش، رزمایش ذوالفقار۱۴۰۱ را در 
نوع خود بی‌نظیر دانست و افزود: برای نخستین‌بار، هوانیروز 
ارتش با بالگردهای کبری و ترابری، توانست عملیات نشست 
و برخاست روی ناوهای نیروی دریایی را در سواحل مکران با 

موفقیت به اجرا درآورد.
همچنین در رزمایش ذوالفقار۱۴۰۱، با اجرای عملیات‌های 
ترکیبی با نیروهای چهارگانه، شکل جدیدی از ظرفیت‌های 
ارتش در حوزه رزم زمینی، هوایی و دریایی به نمایش 
گذاشته شد که این نوع دستاورد، ازجمله ویژگی‌های بارز 

رزمایش ارتش در سواحل مکران بوده‌ است.
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مرکز رسانه قوه‌قضاییه اعلام کرد: 
محمدمهدی کرمی و سیدمحمد حسینی، 
عوامل اصلی جنایتی که منجر به شهادت 

مظلومانه سیدروح‌الله عجمیان شد، صبح 
۱۷دی ۱۴۰۱ به دار مجازات آویخته شدند.

کارگر روزمزد بود، قهرمانی رشته‌های 
رزمی هم داشت، هم برادر بود و هم 
پسرخانواده و کمک پدر ولی ریختن 
سرش و با سنگ و چاقو و مشت و لگد 
جونشو گرفتن، وقتی که بی‌دفاع بود 

و دست خالی.
#روح_الله_عجمیان

آیما    
@aymaa26

قبل از هشتگ اعدام نکنید باید 
هشتگ می‌زدید  به‌قتل نرسانید؛ 
ولی متأسفانه در اوج حماقت سکوت 
کردید تا این‌جوری هشتگ بزنند: 
بزنید هرکس گفت نزنید رو هم بزنید!

علی رجبی   
@Ali_Rajabi

خودشون میگن چطور زدیم! چطور 
باعث شهادت روح الله عجمیان 
شدیم!  با هر استاندارد قضایی با قاتل 

روح‌الله چطور برخورد می‌کنند؟

نوید مستفیضی   
@n1988_n1989

18شهریور ماه 1401 11آبان‌ماه 1401 25آبان‌ماه 1401 22آذرماه 1401

27مهرماه 1401 24آبان‌ماه 1401 21آذرماه1401 16دی‌ماه1401
وزارت خزانه‌داری 

آمریکا یک شخص و 
۴شرکت را در حوزه 
صنعت پهپادی ایران 

تحریم کرد.

دولت سوئیس با 
ادعای »همکاری‌های 
نظامی ایران و روسیه 
در جنگ اوکراین« 

اعلام کرد تحریم‌هایی 
را در این زمینه علیه 

جمهوری‌ اسلامی اجرا 
خواهد کرد.

وزارت امورخارجه 
کانادا بسته تحریمی 

جدید این کشور را علیه 
6شخص حقیقی و 2نهاد 

جمهوری‌اسلامی به 
‌‌دلیل »نقض حقوق‌بشر« 

و »تحویل پهپاد به 
روسیه« اعمال‌کرد.

دولت انگلیس با تکرار 
ادعای حمایت نظامی 

ایران از روسیه در جنگ 
اوکراین، تعدادی از 

تاجران ایرانی را تحریم 
کرد.

اتحادیه اروپا 8فرد و 
نهاد ایرانی را با ادعای 

»ارائه تسلیحات 
ایرانی به روسیه« در 
فهرست تحریم‌های 

خود قرار داد.

دولت آمریکا تحریم‌های 
جدیدی را علیه شرکت‌ها، 

افراد و نیروی هوافضای 
سپاه پاسداران که ادعا 

شده در ارسال پهپادهای 
ساخت ایران به روسیه 

نقش داشته‌اند، وضع کرد.

اتحادیه اروپا به بهانه 
مشارکت ایران با روسیه 

در جنگ اوکراین و 
همچنین مسائل حقوق 

‌بشری، تحریم‌های 
جدیدی را علیه ایران 

اعمال کرد.

وزارت خزانه‌داری آمریکا 
۷فرد ایرانی را در ارتباط با 
»عرضه پهپاد به روسیه« 
در فهرست تحریم‌ها قرار 
داد. ارتباط با صنایع هوایی 

قدس و سازمان صنایع 
هوا- فضا بهانه تحریمی 

این افراد بود.


